Analizis 1. Név:

2. pé6tzarthelyi dolgozat Neptun kéd:
2013. 11. 19. 16.15-17.45 Gyakorlat kurzus:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
1. Szémolja ki a lim v - Vn+3- v+l hatarértéket.
e Vn2 +2n — Vn2 +n
42 + 2 5n2+3
2. Szdmolja ki a lim hatéarértéket.
n—oo \ 412 + 1

3. Legyen

a:N—->R n— 2”2-9”—3”%05(”771).

Hatarozza meg lim infa és lim sup a értékeit.
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4. Mely g € R paraméter esetén konvergens a

k=0
ezekben az esetekben hatdrozza meg a sor dsszegét.

5. Mely
a.) valds;
b.) komplex
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6. Becsiilje meg a 10000

sor Osszegét

7. Konvergens-e a Z 26”% sor?
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-nél kisebb hibéaval.
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